



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

30.03.2020

м. Запоріжжя

№ 15-р

Про внесення змін та доповнень до розпорядження голови Запорізької обласної ради від 17.03.2020 № 10-р «Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV»

Керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», на виконання Національного плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 № 93-р, постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу 2019-nCoV» від 11.03.2020 № 211, з метою посилення заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та мінімізації наслідків поширення зазначеного захворювання, зокрема, у виконавчому апараті Запорізької обласної ради:

Внести зміни та доповнення до розпорядження голови Запорізької обласної ради від 17.03.2020 № 10-р «Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV»:

1. Назву розпорядження викласти у такій редакції: «Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

2. Пункт 8 викласти у такій редакції: «8. Управлінню поліції охорони в Запорізькій області:

заборонити вхід (вихід) співробітників (відвідувачів) до/із адміністративної будівлі обласної ради (пр. Соборний, 164) через КПП-1 (вхід до приміщення Запорізької обласної ради збоку проспекту Соборного) та КПП-3 (вхід до приміщення Запорізької обласної ради збоку площі Профспілок);

вхід (вихід) співробітників (відвідувачів) до/із адміністративної будівлі обласної ради (пр. Соборний, 164) здійснювати тільки через КПП-2 (вхід до приміщення Запорізької обласної ради збоку проспекту Соборного);

заборонити вхід до адміністративної будівлі Запорізької обласної ради

(пр. Соборний, 164) громадянам за довгостроковими перепустками на 2020 рік, крім працівників, які виконують свої службові обов'язки та офіційно працевлаштовані на підприємствах, установах, організаціях, що на договірних засадах займають відповідні площі в адміністративній будівлі Запорізької обласної ради;

забезпечити проведення щоденного температурного скринінгу під час входу співробітників (відвідувачів) до адміністративної будівлі обласної ради (пр. Соборний, 164);

у разі виявлення ознак інфекційного захворювання, заборонити співробітнику (відвідувачу) вхід до адміністративної будівлі обласної ради.».

3. Доповнити п. 9 змістом «тимчасово, на період дії загальнонаціонального карантину (до 24.04.2020), призупинити діяльність бюро перепусток в адміністративній будівлі Запорізької обласної ради.».

Перший заступник
голови ради



Єгор СЕМЕНКОВ

Проект підготовлений управлінням
організаційного забезпечення
діяльності ради виконавчого
апарату обласної ради

Начальник управління

Анатолій ОСТАПЕНКО

Аркуш погодження додається